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Zakládám Wilsonův bulvár s alejí 
stromů, vytvářím nový úsek tramva-
jové tratě a definuji náměstí u Opery. 
Zastavěním kolejiště vytvářím pěší 
spojení mezi hlavním nádražím, Vi-
nohrady a Florencí. Konečné řešení 
představuje poslední fázi postupné 
zástavby kolejiště, která reflektuje 
vývoj požadavků na tuto lokalitu. Kon-
trastem k maximální zástavbě kole-
jiště je citlivá péče o Vrchlického sady, 
kde zachovávám většinu zeleně a do-
plňuji ji nezbytnými prvky.
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Příčný řez, m 1:720
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Pohled z Vrchlického sadů, m 1:720
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Situace, m 1:2500
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Bytový dům U Ďolíčku je rohovým domem nové 
bytové zástavby vznikající na nevyužité ploše. 
Blok bytových domů vytváří architektonickou 
bariéru mezi rušnou ulicí a klidným vnitroblokem, 
který tak vytváří nové příležitosti pro různé ak-
tivity. Hlavní hmota domu je betonová s esteticky 
a akusticky upravenými betonovými oblklady. 
Aby celý dům působil lehčím dojmem, je přízemí 
obložené dřevem a dopněné o skleněné výkladce.  
Díky této materiálové změně v přízemí je hlavní 
hmota odlehčena a nepůsobí těžkým hmotným 
dojmem, který by přímo dopadal na ulici.
Dům nabízí různorodost bytů, od malých garzonek 
po velké mezonetové byty, umožňující flexibilní 
bydlení pro mladé jednotlivce i početnější rodiny. 
Tato variabilita bytů podněcuje interakce mezi 
obyvateli a přináší nové možnosti a dynamiku 
života v tomto moderním bydlení
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Vršovice, jihovýchodní část Prahy, spadající pod 
správní obvod Prahy 10.  Klasická městská měst-
ská zástavba, kde se do architektury vpisuje pří-
běh času. Procházka jejími ulicem odhaluje bo-
hatou krajinnou mozaiku, kde se budovy z druhé 
poloviny 20. století setkávají s moderními strukturami.

 Poslední léta přinesla nárůst moder-
ních intervencí s novými strukturami, které spo-
luexistují s historickými fasádami. Tato proti-
kladná, občas kontroverzní kombinace vystihuje 
snahu Vršovic se přizpůsobit nárokům současnosti.

 Stejný příběh se odehrává u obytných čtvrtí, kde dláž-
děné uličky spojují rekonstruované historické domy 
a moderní bytovou zástavbu. Vršovice tak nabíze-
jí obyvatelům život uprostřed hmatatelných ozvěn 
minulosti, vytvářejíce dynamickou městskou kraji-
nu, kde tradice a modernita vedou neustálý dialog.

Vršovice
 Architektonický dialog mezi minulostí a přítomností
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Centrála aktivity parku Rohlík, umístěná nedaleko klidného 
jezera, slouží jako informační centrum, kde návštěvníci na-
jdou veškeré potřebné informace o tomto místě. Kromě toho 
se zde nachází inovativní samoobslužný obchod, který kom-
binuje výhody klasického kamenného obchodu s pohodlím 
online nákupu. Zákazníci mohou pohodlně procházet širokým 
výběrem produktů jak osobně, tak online. Poté v aplikaci za-
dají své objednávky a snadno si je vyzvednout z dopravního 
pásu, zatím co si vychutnávají kávu s výhledem na jezero. 
Tento prostor kombinuje technologii s pohodlí a tím mění 
zážitek z každodenního nakupování.

INFO POINT S VÝDEJEM ROHLÍK.CZ
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ZADÁNÍ:

Objekt Z CENTRA ŠKOLY DO PŘÍRODY je výstavní pros-
tor, ve kterém jsou vystavovány fotografie naší krajiny. 
Celý výstavní prostor je skrytý pod plátnem, na které 
se promítá časosběrné video odkazující na téma celé 
výstavy. Vnitřní konstrukce je inspirovaná rozhled-
nami, které se v poslední době staly nedílnou součástí 
českých pohoří. Návštěvník tak postupně stoupá jed-
notlivými patry, ve kterých jsou vystaveny fotografie 
české krajiny.

VÝSTAVNÍ PROSTOR V ATRIU 
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